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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та соціальні аспекти розвитку України 
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впливу на поліпшення економічної ситуації в країні.
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ВПЛИВ ФАКТОРІВ НА УПРАВЛІННЯ ХАРЧОВИМИ 
ПІДПРИЄМСТВАМИ

Немченко Г.В., аспірант, асистент кафедри управління бізнесом
Одеської національної академії харчових технологій

Існує ряд методів оцінки регіону, галузі, підприємства.  Так, різні інструменти 
дозволяють оцінити вплив зовнішніх та внутрішніх чинників, які мають суттєву роль 
в управлінні харчовими підприємствами.

Так, вважаємо, що економічні, політичні, соціальні та технологічні фактори 
мають найбільш релевантний вплив на діяльність бізнесу і прибутковості галузі [1]. 

На нашу думку, на розвиток агропідприємств має вагомий вплив саме 
економічні фактори, соціальні – мають істотний вплив, політичні і технологічні 
мають менший вплив у порівнянні з іншими. 

На політичні фактори менеджери підприємств майже не можуть вплинути, 
однак, підприємці можуть підлаштуватися під умови, у яких працюють, враховувати 
усі особливості і можливості. 

На економічні фактори можна частково впливати: дійсно, на наслідки 
економічної кризи підприємство не може вплинути, однак, знаючи реальну 
ситуацію, прогнозуючи, роблячи певні висновки, можливо уникнути руйнівних 
наслідків. 

Так, доцільно використовувати різні гранти, дотації, кредитні програми, які 
виділяються на розвиток. На нашу думку, на соціальні фактори, управлінці харчових 
підприємств мають значний вплив, оскільки, виробляючи якісну безпечну 
продукцію, підприємства суттєво поліпшують якість, тривалість життя, тим самим 
забезпечують продовольчу безпеку. Такі підприємства можуть впливати на 
обізнаність населення, просувати саме здорове харчування, особливо серед молоді, 
підприємства, задаючи здоровий тренд, мають вплив на культурні особливості. Так, 
неможливо виключити менталітет, але це, в свою чергу, можливо використовувати 
як конкурентну перевагу. 

І, що стосується технологічних факторів, то доцільно використовувати 
інноваційні, новітні технології, для їх впровадження можливо застосовувати 
фінансовий механізм (державно-приватне партнерство, кредити, дотації, податкові 
пільги, гранти, приватні інвестиції). 

Таким чином, якщо менеджери будуть враховувати дії усіх факторів, то буде 
розквіт і конкурентоспроможність не тільки підприємства, а і галузі, разом із тим, 
держави.

У той же час, ефективність управління партнерства і перспективи розвитку 
залежать і від самих підприємств, від вміння ефективного використання сучасних 
факторів виробництва, потенціалу регіону (робочої сили, основних засобів, 
природної сировини, інформаційних ресурсів, використання енергозберігаючих і 
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к, різзнннннііііі іііііннннннструме
які маааааюююююютттттььььь сссссуууууттттттттєву рол

ні та техххххххххннннннннноооологічні фффффаааааккттттоооори 
есу і ппппппрррррррррииииииииибббббууууууууутткккккккккоооооооооввості галузі [[[[[[11]. 

мств ммаааааєєєєєєєєє ввввввввваааааааааггггггггооооомиййййййййй вввввввввппппппппплллллллллиииииииив сам
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жна чччччастковвооооо ввпппплллливввввввввааатттттттттииии: дійсн
во не ммммооооожжжжжжее вввввппппплинннннуууууттииии,,, однак
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ток. На нааааааааашшшшшшшшууууууууу думку, ннннаааааааа ссссссссоціальні

ть значний вввпппппппллив, ооооооооссссссссскккккккккііііііільки,
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продддддоооооввввооооольчу безпеку. Такі 
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конкуууууррррреееннннннннтттнннннууууу перевагггггууууу. 
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відновлювальні джерел). Використання цих факторів буде сучасним і ефективним, 
якщо вони будуть сприяти використанню інновацій. 

Тому, успіх і перспективи розвитку харчових підприємств та регіонів залежить 
від співробітництва, партнерства з науковими установами – постачальниками 
інновацій, які можуть знаходитись на інших територіях громад.

Література
1. Електронне джерело. Режим доступу: http://powerbranding.ru/biznes-

analiz/pest/  

БЕЗПЕКА СОЦІАЛЬНИХ СИСТЕМ ТА СОЦІАЛЬНО - ЕКОНОМІЧНА 
БЕЗПЕКА: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА

Рогатіна Л.П., д.е.н., доцент, Неустроєв Ю.Г., к.е.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Закон України "Про основи національної безпеки України" визначає, що  її 
державна політика спрямовується на забезпечення національної безпеки у соціальній 
сфері, а  це створення конкурентоспроможної, соціально орієнтованої ринкової 
економіки та забезпечення зростання рівня життя і добробуту населення. Тому 
дослідження категорійно-понятійного апарату «безпеки соціальних систем», має 
велике значення. Поняття «Безпека соціальних систем» є категорією універсальною. 
Вона застосовується в політичних, правових, соціологічних, управлінських, 
безпекознавчих, психологічних науках.

Її неможливо не розглядати, оскільки вона стосується людини, її життя та 
діяльності. Дослідженнями безпеки соціальних систем займаються багато науковців 
і вона має свої національні особливості. Теорія і методологія сформована роботами  
Белоусово І.А., Горбуліна В. П., Качинського А. Б., ЛаптєваС.Г., Ліпкана В. А , 
Прыгунов а П.Я., Сідака В.С. Ситника Г. Л. Соснина А.С., Франчука В.І., тощо

Термін «соціальна система» трактується в науковій літературі по-різному, але 
суть зводиться до наступного: 

«Соціальна система – це особливий клас матеріальних живих систем. 
Основним її елементом є людина, соціальні групи. Їх поєднання з ресурсами формує 
соціальну або ще називають соціально-економічну систему. Типовими прикладами 
таких систем є підприємства, організації, та інші суб’єкти господарювання, держава 
тощо [10].

Соціальні системи можуть бути  політичні, правові, освітні, медичні.  
Найбільш розповсюдженими є соціально-економічні.

«Також існують погляди, що таким системам притаманні такі властивості як 
гнучкість, адаптивність, стійкість, здатність до виживання, збереження своєї 

тач
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ПРАКТТТТТТИИИИИИИКА
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яття «Безпппппппеееееекккккка соціальнннннннииииииих систем

ся в політтттттииииичччччччннннних, прррррррааааавввввввових,
психооооллллллогічних наууууууукккккккааххххх.

жливоо ннннеееее розглядати, оскільки 
Досліііідддджжжжжеееееннямммммиииииии бббббббееееееезззззпеки соціаль
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сово ІІІІ.АААААА.., Горрррббббууулллллллііна ВВВВВВ. ППППППП., Кач

ыгуноовввв ааааааа ППППППП...ЯЯЯЯЯ., Сідаккккаааа ВВВВВВ...СССС.... ССССитни
ТТееееерррррррммммін ««««сссоооооццццціальна ссссиииииистема

суть зззззвооооодддддиться ддоооо  нннннаааааступного:
«««СССССоооццццціальна ссссииииисссссстема

ОООООсноввнннннниииимммммм їїїїїїїї ееееелементом є
сссссоооцццццццііііііааааааллллььььну абббббооооо щщщщще нази
тааакккккииихххххх   систем є підп

щооооо [[[[[1111100000]]].
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